



Сотрудники следственного управления приняли участие в профилактических мероприятиях со школьниками

Сотрудники районных и межрайонных следственных отделов следственного управления СК России по Удмуртской Республике продолжают участвовать в профилактических мероприятиях, организуемых органами системы профилактики на местах, в том числе в образовательных учреждениях городов и районов республики.

Руководитель Глазовского межрайонного следственного отдела Вадим Данилов провел тематические беседы в рамках профилактического мероприятия «Правовой квест», состоявшегося в Глазовском аграрно-промышленном техникуме. На встрече офицера с учащимися обсуждались вопросы ответственности за совершение правонарушений несовершеннолетними и в отношении них, в том числе в сфере незаконного оборота наркотических средств, телекоммуникационных технологий, против половой свободы и половой неприкосновенности, а также меры личной безопасности, в том числе при пользовании социальными сетями и мессенджерами.

Старший следователь Можгинского межрайонного следственного отдела Ольга Прозорова в рамках акции «Первокурсник» выступила перед преподавателями, родителями и учениками образовательных учреждений среднего-профессионального образования Можги с лекциями о правонарушениях несовершеннолетних, достигших возраста привлечения к уголовной ответственности. Офицер разъяснила последствия совершения противоправных деяний, а также напомнила родителям и педагогам об ответственности за формирование законопослушного поведения детей и подростков, в том числе о необходимости профилактики бродяжничества и самовольного ухода несовершеннолетних из дома.

Ветеран следственного управления, ныне следователь по особо важным делам следственного управления СК России по Запорожской области Евгений Диченский и помощник следователя Глазовского межрайонного следственного отдела Оксана Береснева провели открытый урок «Разговоры о важном» в девятом классе глазовской школы № 11. Офицеры рассказали старшеклассникам о деятельности Следственного комитета, порядке прохождения службы, привели примеры успешно расследованных уголовных дел, а также вместе с ребятами разбирались в вопросах ответственности за нарушения закона, разъяснив им основания привлечения к уголовной ответственности и нормы уголовного закона, касающиеся преступлений несовершеннолетних.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Формат состоявшихся мероприятий сотрудники следственного управления считают одним из самых эффективных в сфере профилактики правонарушений, поскольку интерактивный диалог с представителями следственных органов позволяет несовершеннолетним получить компетентные ответы на волнующие их вопросы непосредственно во время встречи, тем самым способствуя повышению правосознания и формированию правильных установок поведения.

21 Октября 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1835037>